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ΟΡ                  

ΠΑΤΡΑ, 7 Ιουλίου 2014 
       

            Αρ. Πρωτ. 178229/616 
ΠΡΟΣ: 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Αχαΐας 
Πανεπιστημίου 254Β’, Πάτρα, 26441 
 
KOIN: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    
Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως  
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 
ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 163/2014 απόφασης της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:      Η υπ’ αριθμ. 178060/1485 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας 
 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 163/2014 απόφαση της Επιτροπής 
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας με θέμα «Έγκριση  αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας στις πολιτιστικές εκδηλώσεις « Ι’ Ποσειδώνια 2014» από 
28.7.2014 έως 6.8.2014, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.000,00 ευρώ πλέον 
Φ.Π.Α.» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Αντιπεριφερειάρχης 
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 8/2014  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 3η Ιουλίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, στα Γραφεία 

της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2ος όροφος) συνεδρίασε εκτάκτως η 

Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 182/2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011), 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθμ. 147/2013 (ΦΕΚ τ. Β 1966/13-8-

2013) και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 45/2013, αποφάσεις του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. οικ.178773/620,30-6-2014 

πρόσκληση του Προέδρου της. 

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής 

Οικονομίας /Πρόεδρος 

2. Κωνσταντοπούλου Αναστασία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

3. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Γεωργιόπουλος Γιώργος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

5. Βάλαρης Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

6. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακή Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

7. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

8. Φεσσιάν Γεράσιμος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - 
Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 163/2014 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 6ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Έγκριση  αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στις 
πολιτιστικές εκδηλώσεις « Ι’ Ποσειδώνια 2014» από 28.7.2014 έως 6.8.2014, 
δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.». 
 
Το θέμα συζητήθηκε στην Επιτροπή σύμφωνα με την αρμοδιότητα της παραγράφου 
16 της απόφασης 147/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ τ. 
Β 1966/13-8-2013). 
 
Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαϊας κ. Αλεξόπουλου 
Γρηγόρη: 
 

Με το υπ΄αριθμ. 177798/4793/27-06-2014 έγγραφό της η Δ/νση Οικονομικού, Τμήμα 
Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης, Π.Δ.Ε. μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω: 
 

Ο Πολιτιστικός & Μορφωτικός Σύλλογος Ελίκης – Δήμου Αιγιαλείας «ΙΩΝΕΣ», στη 
σύντομη διαδρομή του μέχρι σήμερα, έχει καταστεί τα τελευταία 10 χρόνια κοιτίδα του 
πολιτισμού και της παράδοσης μας και σημείο πολιτιστικής και μεγάλης τουριστικής προβολής 
της ευρύτερης περιοχής και όχι μόνο, εφόσον έχει δείξει μία πολύ μεγάλη πολιτιστική 
δραστηριότητα επιτυγχάνοντας, α) τη διοργάνωση εννέα παγκόσμιων φεστιβάλ παραδοσιακών 
χορών με τη συμμετοχή 350 ξένων και ελληνικών χορευτικών συγκροτημάτων και 11500 
χορευτών, β) τη διοργάνωση του Αχαϊκού παιδικού φεστιβάλ παραδοσιακών χορών, του 
Πανελλήνιου παιδικού φεστιβάλ παραδοσιακών χορών, του Βαλκανικού φεστιβάλ 
παραδοσιακών χορών, γ) την καθιέρωση εκπαιδευτικών τμημάτων εκμάθησης χρήσης 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Ισπανικής Γλώσσας, δ) τη συμμετοχή του σε πολλές θεατρικές 
παραστάσεις, συναυλίες, λαογραφικές βραδιές και γενικότερα πολιτιστικές και ψυχαγωγικές 
εκδηλώσεις. Στις εκδηλώσεις έχουν παρευρεθεί και τιμήσει Ολυμπιονίκες, Πρέσβεις, πρόξενοι, 
μορφωτικοί ακόλουθοι και γενικοί γραμματείς ξένων πρεσβειών και έχουν παρακολουθήσει 
χιλιάδες θεατών. Επίσης στην περσινή αντίστοιχη εκδήλωση απέστειλε πολιτιστικό μήνυμα ο 
Πρωθυπουργός της Ελλάδας. 

Για δέκατη (10η) συνεχή χρονιά ο σύλλογος διοργανώνει τα Ι’ Ποσειδώνια 2014, ένα 
μεγαλειώδες, πολιτιστικό, παραδοσιακό, φαντασμαγορικό υπερθέαμα με τη διεξαγωγή, α) του 
10ου παγκόσμιου φεστιβάλ παραδοσιακών χορών με συμμετοχή 30 χορευτικών συγκροτημάτων 
από Ελλάδα (Κρήτη, Ήπειρο, Θράκη, Ιόνια νησιά, Μακεδονία, Θεσσαλία, Νησιά Αιγαίου)  και 
χωρών από όλο τον κόσμο (Κίνα, Ινδονησία, Ισραήλ, Χιλή, Κολομβία, Σερβία, Τουρκία. 
Ουκρανία, Γεωργία), β) του 2ου παγκοσμίου συνεδρίου λαογραφίας αρχαιολογίας με ομιλητές 
καθηγητές ξένων και ελληνικών πανεπιστημίων, γ) Χορωδιακή και Θεατρική παράσταση, δ) τη 
διεξαγωγή του 1ου Ποσειδώνιου Λαϊκού ποδηλατικού αγώνα ανδρών – γυναικών όλων των 
κατηγοριών. Τα δρώμενα θα τιμήσουν με την παρουσία τους και αυτή τη χρονιά πρέσβεις της 
Ουκρανίας, Χιλής, Ινδονησίας Ισραήλ, επίσης αναμένεται  η θετική ανταπόκριση των πρέσβεων 
της Κίνας, Τουρκίας, Ταϊλάνδης και υπολογίζεται ότι την εκδήλωση θα παρακολουθήσουν άνω 
των δέκα πέντε χιλιάδων (15.000,00) θεατών. Στα πλαίσια των εκδηλώσεων και με αφορμή την 
παρουσία των χορευτών, των συγκροτημάτων και των συνοδών τους, προγραμματίζονται 
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επισκέψεις στους αρχαιολογικούς χώρους Ολυμπία, Δελφούς, Επίδαυρο, Ακρόπολη, Κόρινθο, 
σε σημαντικά φυσικά αξιοθέατα, πέρασμα Βουραϊκού, σπήλαιο Καλαβρύτων και θρησκευτικά 
μνημεία, Μεγάλο Σπήλαιο και Αγία Λαύρα. Οι άνθρωποι αυτοί όπως και κάθε χρόνο θα γίνουν 
πρέσβεις της ιστορικής, πνευματικής, θρησκευτικής και φυσικής κληρονομιάς του τόπου μας, 
διαδίδοντας όχι μόνο την πλούσια λαϊκή μας παράδοση, τον ακατάβλητο ελληνικό πολιτισμό, 
αλλά και την ξεχωριστή ομορφιά που χάρισε η φύση στη χώρα μας και στην ευρύτερη περιοχή 
μας. 

Με το 44/10.6.2014 έγγραφο αίτημα του, ο Πολιτιστικός & Μορφωτικός Σύλλογος 
Ελίκης – Δήμου Αιγιαλείας «ΙΩΝΕΣ» ζητά και από την Περιφέρεια οικονομική ενίσχυση, μέσω 
της συμμετοχής της στη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης και της κάλυψης μέρους των δαπανών 
στις οποίες και αδυνατεί να ανταπεξέλθει. 

 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 186 παράγραφος ΙΙ Η του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 
87Α’) «Πρόγραμμα Καλλικράτης», στις αρμοδιότητες των περιφερειών που αφορούν στον τομέα 
Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων: α) η συμμετοχή σε 
προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της περιφέρειας και των δήμων (περίπτωση 
11), β) η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας 
(περίπτωση 13), γ) η κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό 
τη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους (περίπτωση 
15), δ) η υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και 
τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς 
Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου (περίπτωση 19). 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 1, 2 του άρθρου 22 του Ν.2362/1995 (ΦΕΚ 
247Α’) «Περί Δημόσιου Λογιστικού», δημόσια δαπάνη είναι η γενόμενη χρησιμοποίηση 
πιστώσεως για την εκπλήρωση των λειτουργικών δραστηριοτήτων και των σκοπών του 
δημοσίου, επίσης ως δημόσιες δαπάνες αναγνωρίζονται όσες προβλέπονται από γενική ή ειδική 
διάταξη ή συντελούν στην εκπλήρωση των σκοπών των φορέων, όπως αυτοί προσδιορίζονται 
στις καταστατικές και οργανωτικές διατάξεις τους ή εξυπηρετούν λειτουργικές ανάγκες αυτών. 

Ειδικότερα επισημαίνεται ότι ο έλεγχος νομιμότητας που ασκείται για τις δαπάνες που 
πραγματοποιούνται με τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων κλπ, πρέπει να αποβλέπει στη 
διακρίβωση του κατά πόσον αυτές οι δαπάνες, οι οποίες δεν προβλέπονται από συγκεκριμένη 
διάταξη νόμου, μπορεί να δικαιολογούνται από τις καταστατικές διατάξεις των φορέων, εφόσον 
εξυπηρετούν άμεσα τη λειτουργική τους δραστηριότητα ή συντελούν στην εκπλήρωση των 
σκοπών τους ή εμπίπτουν στα σύγχρονα δεδομένα της εθιμοτυπίας και των δημοσίων σχέσεων 
που εφαρμόζονται σε διεθνή κλίμακα, με την προϋπόθεση ασφαλώς ότι υπάρχει σχετική 
πίστωση στον προϋπολογισμό του κάθε φορέα (εγκύκλιος 1791/ΔΕ-294/19-1-2000 του 
ΥΠΕΘΟ). 

Η δαπάνη η οποία θα προκληθεί από τη συμμετοχή της Περιφέρειας στην εν λόγω 
εκδήλωση, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, μπορεί να μην εξυπηρετεί άμεσα τη λειτουργική 
δραστηριότητα της Περιφέρειας ή να μην συνδέεται με τις λειτουργικές της ανάγκες, συντελεί 
όμως στην εκπλήρωση των σκοπών και των αρμοδιοτήτων της όπως αυτές καταγράφονται στον 
ιδρυτικό νόμο (Ν.3852/2010) και συγκεκριμένα καλύπτουν, την κοινή οργάνωση με τοπικούς 
φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό τη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς 
και τη διάδοσή της στους νέους, αλλά και μία εκ των βασικών επιδιώξεων της που  πρέπει να 
είναι η προώθηση πολιτικών και δράσεων οι οποίες προάγουν τις ηθικές αξίες, την αρετή, την 
ελευθέρα βούληση, τη συλλογική προσπάθεια αλλά κυρίως την ατομική προσπάθεια ως μέσο 
εσωτερικής απελευθέρωσης και ανθρώπινης ολοκλήρωσης. 

Η δαπάνη για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις Ι’ Ποσειδώνια 2014, αποτελούν το ιδανικότερο εφαλτήριο προώθησης των 
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κοινωνικών και πολιτιστικών επιδιώξεων και την με ελάχιστο κόστος εμπέδωση του μηνύματος 
που διακηρύσσει η Περιφέρεια σχετικά με τη διατήρηση και διάδοση της λαϊκής μας παράδοσης, 
της πολιτιστικής μας κληρονομίας, της ανάδειξης και μύησης ξένων πολιτισμών και κουλτούρας 
άλλων λαών και πρωτίστως της ειρηνικής συνύπαρξης και συναδέλφωσης των λαών. 

Ένα από τα σημαντικότερα στοιχεία στη ζωή του ανθρώπου από τα πρώτα χρόνια της 
γέννησής του ήταν ο χορός. Οι άνθρωποι κινούνται αδιάκοπα τυλιγμένοι μέσα στο γοητευτικό 
κλίμα της τέχνης σε όλη τους τη ζωή. Σε κάθε σημαντική στιγμή της ζωής τους για να 
εξωτερικεύσουν τα συναισθήματά τους, καταφεύγουν στη μουσική και το χορό. Οι Έλληνες από 
τα πρώτα χρόνια της ζωής τους είχαν άμεση σχέση με το χορό. Η μεταφυσική τους αγωνία 
θεραπευόταν με τη θρησκεία που εκδηλωνόταν με ύμνους, λατρευτικούς χορούς και τελετές. Ο 
παραδοσιακός χορός με το δημοτικό τραγούδι αποτελούν ένα από τα σημαντικότερα και 
ζωντανότερα στοιχεία του λαϊκού μας πολιτισμού, ο οποίος δείχνει περισσότερο από οτιδήποτε 
άλλο την ιδιομορφία αλλά και την ιδιοφυΐα ενός λαού. Με τη διδασκαλία παραδοσιακών χορών 
στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, οι μαθητές έρχονται σε επαφή με τα ήθη και 
τα έθιμα των προγόνων μας, καλλιεργούν τις ρυθμοκινητικές τους ικανότητες, γίνονται κάτοχοι 
των ιστορικών, παιδαγωγικών και αισθητικών αξιών και συμβάλλουν στη διατήρηση και τη 
διαιώνιση της λαϊκής μας παράδοσης. 

Η διάσταση και σημαντικότητα των εκδηλώσεων οι οποίες αποτελούν τα Ι’ Ποσειδώνια, 
η παγκόσμια εμβέλεια τους με τη συμμετοχή ξένων χωρών, πολιτικών και πολιτιστικών 
παραγόντων, η ευρεία τους απήχηση διότι αφορούν όλους τους πολίτες της Περιφέρειας και όχι 
μόνο, το οποίο αποδεικνύεται από την αυξημένη κατ’ έτος και αθρόα συμμετοχή, η δράση και η 
σημαντική συμβολή του συλλόγου «ΙΩΝΕΣ» στην επιτυχία της εκδήλωσης αλλά και στα λαϊκά 
και καλλιτεχνικά δρώμενα της ευρύτερης περιοχής της Αιγιαλείας, συντελούν στη μεγάλη κατ’ 
έτος επιτυχία της εκδήλωσης και η οποία ανεπιφύλακτα συμβάλει στην εκπλήρωση του σκοπού 
της Περιφέρειας και εν γένει συνδέεται με την προαγωγή των κοινωνικών, οικονομικών, 
πολιτιστικών και πνευματικών ενδιαφερόντων των πολιτών της.   

Παρότι, όπως αναφέρθηκε, ένας εκ των πρωταρχικών στόχων και βασική επιδίωξη της 
Περιφέρειας είναι η προώθηση πολιτικών και δράσεων οι οποίες προάγουν τον πολιτισμό και τις 
ηθικές αξίες, εν τούτοις η εκτεταμένη και παρατεταμένη οικονομική κρίση δεν αφήνει πολλά 
περιθώρια για συμμετοχή σε πολυδάπανες δραστηριότητες, έστω και παρόμοιας πολιτιστικής 
και οικονομικής εμβέλειας, δια τούτο η Περιφέρεια συμβάλει και συμμετέχει οικονομικά σε 
εκδηλώσεις και δράσεις, των οποίων πιστεύει στην ουσιώδη συμβολή στα τεκταινόμενα της 
ευρύτερης περιοχής και στην επιτυχή υλοποίησή τους. Το κόστος που θα κληθεί να καλύψει η 
Περιφέρεια κατά την άποψή μας διέπεται από την αρχή της χρηστής δημοσιονομικής 
διαχείρισης και σύμφωνα με τα προαναφερόμενα δεν υπερβαίνει το εκ της ειδικής αυτής 
περίστασης (οικονομική κρίση) επιβεβλημένο και αναγκαίο μέτρο, το οποίο πηγάζει από την 
απαραίτητη λόγω εποχής δημοσιονομική λιτότητα. 

Κατόπιν τω ανωτέρω, 
 

Εισηγούμαι 
 

1. Την έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης μέχρι του ποσού των τριών χιλιάδων 
ευρώ (3.000,00) πλέον ΦΠΑ, για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην 
πολιτιστική, χορευτική και πλούσια σε δρώμενα εκδήλωση Ι’ Ποσειδώνια 2014, που 
διοργανώνεται για δέκατη συνεχή φορά στην κοινότητα Ελίκης του Δήμου Αιγιαλείας 
από 28 Ιουλίου έως 6 Αυγούστου, με την πρωτοβουλία του Πολιτιστικού και 
Μορφωτικού Συλλόγου Ελίκης – Δήμου Αιγιαλείας «Ίωνες» και θα αφορά φιλοξενία 
(διαμονή) επισήμων προσκεκλημένων και μελών των χορευτικών  συγκροτημάτων. 
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Η δαπάνη α) συντελεί άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας, με τη 
συμμετοχή της σε πολιτιστικές εκδηλώσεις που προάγουν τις ηθικές αξίες, το ελεύθερο 
πνεύμα, συντηρούν και διαδίδουν τη λαϊκή παράδοση, β) είναι επιβεβλημένη και 
απολύτως αναγκαία για την επιτυχία της εκδήλωσης και της έκφρασης του πνεύματος 
φιλοξενίας το οποίο από καταβολής Ελληνισμού διακρίνει τη χώρα μας, γ) αιτιολογείται 
με μεστότητα, πληρότητα και σαφήνεια στην παρούσα απόφαση. Τέλος προκύπτει 
πέραν πάσης αμφιβολίας και με βεβαιότητα η ευρεία απήχηση της πολιτιστικής 
εκδήλωσης, η μαζική και ενεργή συμμετοχή των πολιτών στα τοπικά αλλά και 
παγκόσμια λαϊκά δρώμενα, τα οποία εν μέσω οικονομικής κρίσης συμβάλλουν στην 
ψυχική ανάταση, στο διασκορπισμό της απαισιοδοξίας και της κατήφειας και το 
κυριότερο και επιδιωκόμενο η κατ’ ουδένα τρόπο υπέρβαση, ενόψει και της 
υπάρχουσας οικονομικής συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή σε νέους 
δημοσιονομικούς κανόνες και αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και 
λογικής και τις συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον μέτρο. 

2. την εξουσιοδότηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας, κο Γρηγόρη Αλεξόπουλο, για 
την υπογραφή σχετικής σύμβασης, 

3. Η δαπάνη θα βαρύνει το φορέα 072 και ΚΑΕ 0844.01 «Εκθέσεις, οργάνωση συνεδρίων 
& πολιτιστικών εκδηλώσεων (τρέχον έτος)» του προϋπολογισμού 2014 της 
Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, 
 

σύμφωνα με το υπ΄αριθμ. 177798/4793/27-06-2014 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού, Τμήμα 
Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης, Π.Δ.Ε 
 
Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Εγκρίνει την αναγκαιότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 
στην πολιτιστική, χορευτική και πλούσια σε δρώμενα εκδήλωση Ι’ Ποσειδώνια 
2014, που διοργανώνεται για δέκατη συνεχή φορά στην κοινότητα Ελίκης του 
Δήμου Αιγιαλείας από 28 Ιουλίου έως 6 Αυγούστου 2014, με την 
πρωτοβουλία του Πολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου Ελίκης – Δήμου 
Αιγιαλείας «Ίωνες», και θα αφορά φιλοξενία (διαμονή) επισήμων 
προσκεκλημένων και μελών των χορευτικών  συγκροτημάτων, δαπάνης μέχρι 
του ποσού των 3.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.. 
Η δαπάνη θα βαρύνει το φορέα 072 και ΚΑΕ 0844.01 «Εκθέσεις, οργάνωση 
συνεδρίων & πολιτιστικών εκδηλώσεων (τρέχον έτος)» του προϋπολογισμού 
2014 της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας. 
Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 2/80427/0026/30.11.2012 έγγραφο της 26ης 
Διεύθυνσης του Γ.Λ.Κ. «η έκδοση ανάληψης υποχρέωσης προηγείται κάθε 
ενέργειας για την εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης και διενεργείται σε 
συνέχεια της εγκριτικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής», άρα στην 
παρούσα φάση δεν απαιτείται δέσμευση συγκεκριμένης πίστωσης στον 
προϋπολογισμό του έτους 2014. 

 
2. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας, κο Γρηγόρη Αλεξόπουλο, για 

την υπογραφή σχετικής σύμβασης. 
 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  163/2014. 
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Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

 

 
1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

2. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

3. ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

4. ΒΑΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

5. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

6. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

Αντιπεριφερειάρχης  
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 

 
 
  

7. ΦΕΣΣΙΑΝ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 

 
     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
    
  ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
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